

1 dormitoare apartament in Torrevieja

Ref: NP136036

Pret de la
235.000€



Tipul locuinței : apartament

locație : Torrevieja

dormitoare : 1

toalete : 1

locuință : 35 m²

✓ terasă

Dezvoltare de construcție nouă în inima orașului Torrevieja. Situat în centrul vibrant al orașului Torrevieja, această dezvoltare de construcție nouă oferă combinația perfectă de viață modernă și accesibilitate. Situată la doar 300 de metri de o gamă largă de servicii, inclusiv restaurante, baruri, supermarketuri, taxiuri, stații de autobuz, farmacii și bănci, această proprietate oferă un confort fără precedent într-una dintre cele mai căutate zone ale orașului. Apropierea de plaje și de agrement. Una dintre cele mai notabile caracteristici ale acestei proprietăți este apropierea de plajele uimitoare din Torrevieja, situate la doar 600 de metri distanță. Indiferent dacă doriți să vă relaxați lângă mare sau să explorați zona, vă veți găsi aproape de unele dintre cele mai bune locuri de coastă. În plus, faimosul centru comercial „Las Habaneras” este la doar 1 km, oferind o varietate de opțiuni de cumpărături, divertisment și luat masa. Pentru iubitorii de aer liber, frumosul „Parque Europa” este, de asemenea, în apropiere, perfect pentru plimbări și excursii în familie. Design modern și dotări. Această clădire rezidențială este formată din 17 unități, cu garsoniere, apartamente cu 1, 2 și 3 dormitoare. Proiectată având în vedere locuința modernă, fiecare unitate oferă interioare spațioase și finisaje de înaltă calitate. Locuitorii se pot bucura de o zonă comună pe acoperiș, cu o piscină încălzită din sticlă, perfectă pentru relaxare pe tot parcursul anului. Avantaje suplimentare pentru depozitare și locație. Clădirea oferă opțional și încăperi mari de depozitare situate la subsol, oferind spațiu suplimentar pentru bunurile dumneavoastră. Principalele puncte de interes din Torrevieja, cum ar fi aeroportul Alicante (45 km distanță) și terenuri de golf din apropiere, cum ar fi Villamartín (10 km distanță), fac din aceasta o locație ideală pentru cei care caută un mediu de viață bine conectat și vibrant. Această proprietate din inima orașului Torrevieja oferă tot ce aveți nevoie pentru a trăi modern, pe coastă.